№19.24
Дано:

R1=5 Ом
R2=1 Ом

R3=3 Ом
ξ1=1,4 В

I3=1 А

Найти:

ξ−?
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Решение:

По первому закону Кирхгофа для узла А имеем:
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По второму закону Кирхгофа для контура 1 имеем:
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По второму закону Кирхгофа для контура 2 имеем:
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Решаем полученную систему уравнений (1) относительно ЭДС ξ
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Окончательно получаем
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Ответ: 
[image: image10.wmf]В

6

,

3

=

x

 .
_1198146441.unknown

_1198146530.unknown

_1198146704.unknown

_1198146728.unknown

_1198146787.unknown

_1198146698.unknown

_1198146459.unknown

_1198146423.unknown

_1198146435.unknown

_1198146244.unknown

